CI 2	SC 2.1	P 12	L 1	# 1	C/ 3	SC	3.3.1	P 21	L 4	# 4
Bruckman	, Leon	Huawei			Bruckma	n, Leon		Huawei		
Comment	Type E	Comment Status A		bucket	Commen	t Type	Е	Comment Status A		buck
		 Inclusion of Mobile Network I g the apostrophes. 	Data Submitted 1	o the B10K Study			7 the Ave to 6.3 Pb	rage Hour Internet Traffic is ទ ទ	shown to grow to	slightly above 1 Pbps
Suggested	dRemedy				Suggeste	edRemed	dy			
		to the sentece to make it simil mend to have the whole list of				ace: "is e to ~1 Pb		grow from ~0.3 Pb/s to ~6.3	Pb/s." with: "is e	xpect to grow from ~0.3
Response		Response Status C			Respons	е		Response Status C		
ACCE	PT IN PRINCIP	PLE.			ACC	EPT.				
1. Ch to	age Email - Inc	lusion of Mobile Network Data	Submitted to the	e B10K Study Group	C/ 3	SC	3.3.1	P 21	L14	# 5
	I - Inclusion of I	Mobile Network Data Submittee	d to the B10K St	udy Group"	Bruckma	n, Leon		Huawei		
2. adji	ust formatting to	o keep D'Ambrosia bullets toge	ther on the sam	e page.	Commen	t Type	Е	Comment Status A		buck
CI 2	SC 2.2	P 13	L30	# 2	Incor	nsisten a	bbreviatio	on: Pbps in the graph.		
Bruckman	Leon	Huawei			Suggeste	edRemed	dy			
Comment	·	Comment Status A		bucket	Repa	alce: "Pb	ps" with :	"Pb/s"		
	••	d" I suppose the intention is: da	ata becoming ou		Respons	е		Response Status C		
Suggested	U		0		ACC	EPT.				
	•	ning dated", with: "data becom	ing outdated"		CI 3	SC	3.3.2	P 21	L 30	# 6
Response		Response Status C			Bruckma	n. Leon		Huawei		
ACCE	PT.				Commen	,	Е	Comment Status A		buck
CI 3	SC 3.3.1	P 20	L 23	# 3	"data	a rate" is	indicated	but it shows several rates.		
		Huawei	L 23	# 5	Suggeste	edRemed	dy			
Bruckman	,	Comment Status A		hundrat	Repla	ace: "the	following	available data rate are " with	n: "the following a	available data rates are'
Comment What		ts ? Giga Bytes ?		bucket	or "th	ne followi	ing availa	ble data rate is"		
	Ū	is : Olga Dyles :			Respons	е		Response Status C		
Suggested	-				ACC	EPT IN F	PRINCIPI	.E.		
		"GB" two times in this table. previation (consistent with the f	act that EB abb	eviation was defined)).	Repla	ace: "the	following	available data rate are " with	n: "the following a	available data rates are'
Response		Response Status C		,,	·		· · ·	, ,	Ū	
		•								
1 Rer		es of "Gb" with "GB" in Table 5								
	Section 1 add o	ntry for "GB" - gigabyte								

CI 3	SC 3.3.2.2	P 24	L32	# <u>7</u>	C/ 3	SC 3.3.2.3	P 26	L 4	# <u>1</u> 0
Bruckman	, Leon	Huawei			Bruckmar	n, Leon	Huawei		
	o you see 122.19	Comment Status A % CAGR from table 6 ? Table	e 6 shows the ave	erage rates, while	Comment Incon	51	Comment Status A on: Mbps in the graph.		bucke
figure	11 shows number	r of hot spots			Suaaeste	dRemedy			
Suggestee	•					lce: "Mbps" with	: "Mb/s"		
Add s	ome text to suppo	ort the claim of 122.1% CAG	R for Wi-Fi users		Response	9	Response Status C		
Response ACCE	PT IN PRINCIPL	Response Status C E.			ACCI	EPT.			
See re	esponse to comm	ent #67.			C/ 3 Bruckmai	SC 3.3.2.3 n. Leon	P 27 Huawei	L 5	# 11
C/ 3	SC 3.3.2.3	P 25	L 14	# 8	Commen	t Type E	Comment Status A		bucket
Bruckman		Huawei		hughet			on: Mbps in the graph.		
		Comment Status A The average rates for the 20)13 to 2017 range	<i>bucket</i> ed from 2.3 Mb/s to		edRemedy llce: "Mbps" with	: "Mb/s"		
Suggested		of 10 %.			Response	9	Response Status C		
	•	rates for the 2013 to 2017 ra	anged from 2.3 M	b/s to 10 7 Mb/s for a	ACCI	EPT.			
CAGF	of 15 %." With:	The average rates for the 20 CAGR of 15 %."			C/ 3	SC 3.3.2.3	P 30	L 51	# 12
Response		Response Status C			Bruckmar	n, Leon	Huawei		
ACCE	PT IN PRINCIPL	E.			Commen	51	Comment Status A		bucket
See re	esponse to comm	ent 52.					recasted that the number of n or the 2020 to 2030 timeframe	•	ons to grow from 10.7
CI 3	SC 3.3.2.3	P 25	L 24	# 9	Suggeste	edRemedy			
er e Bruckman		Huawei		"	Repla	ace: "to grow" wit	h: "will grow" or "is to grow"		
Comment		Comment Status A		bucket	Response	e	Response Status C		
	g word (period):	The average rates for the 20)14 to 2016 range						
Suggested					Repla	ace "to grow" to "	will grow"		
Repla	ce: "The average	rates for the 2014 to 2016 rates for the 2014 to 2016 period							
_	•	Response Status C	J						
Response		•							
Response ACCE	PT IN PRINCIPL	E.							
ACCE	PT IN PRINCIPL								

CI 3	SC 3.4.4	P33	L 50	# <u>1</u> 3		C/ 3	SC 3	5.5.1	P 37	L 3	# <u>1</u> 6	
Bruckmar	, Leon	Huawei				Bruckmar	n, Leon		Huawei			
	not clear: "the c	Comment Status A ar-to-cloud connection is poter connection is a "large BW de		dwidth demand	<i>bucket</i> I.". What		sisten ab		Comment Status A on: Gbps in the graph.			bucket
	ce: "the car-to- -cloud connecti	cloud connection is potentially ion represents a potential large <i>Response Status</i> C			th: "the	Suggeste Repa Response ACCI	lce: "Gbp e		"Gb/s" Response Status C			
ACCE	PT IN PRINCI	PLE.				C/ 3	SC 3	5.5.1	P 37	L 32	# 17	
See r	esponse to Cor	nment #69				Bruckmar	n, Leon		Huawei			
Cl 3 Bruckmar Comment	,	P 36 Huawei Comment Status A	L 32	# 14	bucket	Suggeste	sisten ab	/	Comment Status A on: Gbps in the graph.			bucket
Suggeste	dRemedy): "over the 2014 to 2023" 014 to 2023" with: "over the 20	14 to 2023 period	J"		Response ACCI	e.	S WIUT	Response Status C			
Response		Response Status C				C/ 3	SC 3	5.5.1	P38	L 26	# 18	
ACCE	EPT IN PRINCI	PLE.				Bruckmar	,		Huawei			
Repla	ce "over the 20	14 to 2023" with "from 2014 to	2023".			Comment Text		E "This d	Comment Status A ata thought to be representati	ve"		bucket
Cl 3 Bruckmar Comment	,	P 36 Huawei Comment Status A	L 32	# 15	bucket	Suggeste Repla	dRemedy	/ data th	ought to be representative" V		thought to be	
	sistent text: "wh	nile 25 Gb to 50 Gb/s servers"			buchet	Response ACCI	e		Response Status C			
Repla	ce: "while 25 G	b to 50 Gb/s servers" with: "wh	nile 25 to 50 Gb/s	servers"		C/ 3	SC 3	.5.3	P 40	L 26	# 19	
Response		Response Status C				Bruckmar			Huawei			
	EPT IN PRINCI					<i>Comment</i> What		E Giga bits	Comment Status A s ? In Figure 33 it is indicated	as GB (I assume	e Giga Bytes)	bucket
						Suggeste Repla			3" two times in this sentence.			
						Response ACCI			Response Status C			
		ired ER/editorial required GR							Comm	ent ID 19	Page 3	of 14

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

2/25/2020 9:42:25 AM

CI 3	SC 3.5.5	P 44	L30	# 20	CI 3	SC 3.5.5.1	P 46	L 29	# <u>2</u> 3
Bruckman,	Leon	Huawei			Bruckmar	n, Leon	Huawei		
Comment T Inconsi	51	Comment Status R on: Tbit/s in the graph.		bucket	Comment Incon	51	Comment Status R ion: Tbit/s in the graph.		bucket
SuggestedF Repalce	R <i>emedy</i> e: "Tbit/s" with :	"Tb/s"			<i>Suggeste</i> Repa	<i>dRemedy</i> lce: "Tbit/s" with	: "Tb/s"		
Response	_	Response Status C			Response		Response Status C		
REJEC	Т.				REJE	CT.			
http://w		ded figure from ŋ/3/ad_hoc/bwa2/public/calls/1 was not provided, preventing		bwa_01b_190709.pdf.	http://	www.ieee802.or	dded figure from g/3/ad_hoc/bwa2/public/calls was not provided, preventing		_bwa_01b_190709.pdf.
CI 3	SC 3.5.5	P 45	L 4	# 21	CI 3	SC 3.5.5.1	P 47	L 4	# 24
Bruckman,	Leon	Huawei			Bruckmar	n, Leon	Huawei		
Comment T	уре Е	Comment Status R		bucket	Comment	Туре Е	Comment Status R		bucke
Inconsi	sten abbreviatio	on: Tbit/s in the graph.			Incon	sisten abbreviati	ion: Tbit/s in the graph.		
SuggestedF	Remedy				Suggeste	dRemedy			
Repalce	e: "Tbit/s" with :	"Tb/s"			Repa	Ice: "Tbit/s" with	: "Tb/s"		
Response		Response Status C			Response	9	Response Status C		
REJEC	т.				REJE	CT.			
http://w		ded figure from J/3/ad_hoc/bwa2/public/calls/1 was not provided, preventing		bwa_01b_190709.pdf.	http://	/www.ieee802.or	dded figure from g/3/ad_hoc/bwa2/public/calls was not provided, preventing		_bwa_01b_190709.pdf.
CI 3	SC 3.5.5	P 45	L 7	# 22	CI 3	SC 3.5.5.1	P 47	L 4	# 25
Bruckman,	Leon	Huawei			Bruckmar	n, Leon	Huawei		
Comment T Inconsi		Comment Status R on: Tbits in the graph.		bucket	Comment Incon	51	Comment Status R ion: Tbits in the graph.		bucke
SuggestedF	Remedy				Suggeste	dRemedy			
Repalce	e: "Tbits" with :	"Tb/s"			Repa	Ice: "Tbits" with	: "Tb/s"		
Response REJEC	Т.	Response Status C			Response REJE		Response Status C		
Figure 3 http://w	39 is an embed ww.ieee802.org	ded figure from ŋ/3/ad_hoc/bwa2/public/calls/1 was not provided, preventing		bwa_01b_190709.pdf.	Figure http://	e 43 is an embeo /www.ieee802.or	dded figure from g/3/ad_hoc/bwa2/public/calls, was not provided, preventing		_bwa_01b_190709.pdf.
http://w	ww.ieee802.org data for graph	/3/ad_hoc/bwa2/public/calls/1	editing figure.	bwa_01b_190709.pdf.	http://	/www.ieee802.or	g/3/ad_hoc/bwa2/public/calls		_bwa_01b_190709.pd

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Page 4 of 14 2/25/2020 9:42:25 AM

CI 4	SC 4.5	P 56	L 21	# <u>2</u> 6	CI 3	SC 3.3.2.4	P 27	L 34	# 29
Bruckman	n, Leon	Huawei			Wienckowsk	i, Natalie	General Moto	rs	
Comment Unece		Comment Status A er: "the number #1", no need for	• # if you spell "n	<i>bucket</i> umber"	Comment Ty	vpe E	Comment Status A		bucke
00	<i>dRemedy</i> ace: "the numbe	r #1" with : "the number 1"				south east A	sia		
Response ACCE		Response Status C			To: Sou <i>Response</i> ACCEP ⁻	itheast Asia Γ	Response Status C		
CI 4	SC 4.5	P56	L 26	# 27		SC 3.4	P 27	L 43	# 30
ruckman	n, Leon	Huawei			Wienckowsk		General Moto		# 00
comment	tType E	Comment Status A		bucket		,	Comment Status A	15	huste
Text fi period		connections represents a 38 %	CAGR over the 2	2017 to 2022 time	Comment Ty Incorrec	,	Comment Status A		bucke
						omody			
uggested	dRemedy				SuggestedR	emeuy			
Repla	ace: "4K TV set o d." With: "4K TV	connections represents a 38 % / set connections present a 38 '			The cros presena	ss reference of tion: https://w	n Equation (1) should be to th ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par	loads/phenome	
Repla period period	ace: "4K TV set o d." With: "4K TV d."				The cros presena	ss reference of tion: https://w	ww.sandvine.com/hubfs/dowr	loads/phenome	
Repla period period Response	ace: "4K TV set o d." With: "4K TV d."	/ set connections present a 38 ' <i>Response Status</i> C			The cros presena report.po <i>Response</i>	ss reference of tion: https://w	ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par <i>Response Status</i> C	loads/phenome	
Repla period period Response ACCE The st Repla period	ace: "4K TV set (d." With: "4K TV d." P EPT IN PRINCIF statement should ace "4K TV set c	 / set connections present a 38 <i>Response Status</i> C PLE. d be representative of the fact t connections represents a 38 % 017 to 2022 the number of 4K 	% CAGR over th hat this is a fore CAGR over the	e 2017 to 2022 time cast. 2017 to 2022 time	The cros presena report.po <i>Response</i> ACCEP [*]	ss reference of tion: https://w df. This link se T IN PRINCIPI	ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par <i>Response Status</i> C	nloads/phenome agraph.	na/2018-phenomena-
Repla period period Response ACCE The st Repla period grow v	ace: "4K TV set a d." With: "4K TV d." EPT IN PRINCIF statement should ace "4K TV set c d." with "From 20	 / set connections present a 38 <i>Response Status</i> C PLE. d be representative of the fact t connections represents a 38 % 017 to 2022 the number of 4K 	% CAGR over th hat this is a fore CAGR over the	e 2017 to 2022 time cast. 2017 to 2022 time	The cros presena report.po <i>Response</i> ACCEP ⁻ Ensure a	ss reference of tion: https://w df. This link se T IN PRINCIPI	ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par <i>Response Status</i> C LE.	nloads/phenome agraph.	na/2018-phenomena-
Repla period Response ACCE The st Repla period grow v	ace: "4K TV set a d." With: "4K TV d." EPT IN PRINCIF ace "4K TV set o d." with "From 20 with a 38% CAC	/ set connections present a 38 <i>Response Status</i> C PLE. d be representative of the fact t connections represents a 38 % 017 to 2022 the number of 4K GR."	% CAGR over th hat this is a fore CAGR over the TV set connectio	e 2017 to 2022 time cast. 2017 to 2022 time ons is forecasted to	The cros presena report.po <i>Response</i> ACCEP ⁻ Ensure a	ss reference of tion: https://w df. This link se T IN PRINCIPI	ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par <i>Response Status</i> C LE.	nloads/phenome agraph.	na/2018-phenomena-
Repla period period Response ACCE The sta period grow v C/ 3 Vienckow Comment	ace: "4K TV set a d." With: "4K TV d." EPT IN PRINCIF ace "4K TV set o d." with "From 20 with a 38% CAC SC 3.3.2.3 vski, Natalie t Type E	V set connections present a 38 Response Status C PLE. d be representative of the fact t connections represents a 38 % 017 to 2022 the number of 4K GR." P25	% CAGR over the hat this is a fore CAGR over the TV set connection <i>L</i> 24	e 2017 to 2022 time cast. 2017 to 2022 time ons is forecasted to	The cros presena report.po <i>Response</i> ACCEP ⁻ Ensure a	ss reference of tion: https://w df. This link se T IN PRINCIPI	ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par <i>Response Status</i> C LE.	nloads/phenome agraph.	na/2018-phenomena-
Repla period period Response ACCE The st Repla period grow v C/ 3 Vienckow Comment Article	ace: "4K TV set a d." With: "4K TV d." EPT IN PRINCIF ace "4K TV set o d." with "From 20 with a 38% CAC SC 3.3.2.3 vski, Natalie t Type E	V set connections present a 38 V Response Status C PLE. d be representative of the fact t connections represents a 38 % 017 to 2022 the number of 4K GR." P25 General Motor Comment Status A	% CAGR over the hat this is a fore CAGR over the TV set connection <i>L</i> 24	e 2017 to 2022 time cast. 2017 to 2022 time ons is forecasted to # 28	The cros presena report.po <i>Response</i> ACCEP ⁻ Ensure a	ss reference of tion: https://w df. This link se T IN PRINCIPI	ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par <i>Response Status</i> C LE.	nloads/phenome agraph.	na/2018-phenomena-
Repla period period Response ACCE The st Repla period grow v C/ 3 Vienckow Comment Article Suggested Chang	ace: "4K TV set a d." With: "4K TV d." EPT IN PRINCIF statement should ace "4K TV set of d." with "From 20 with a 38% CAC SC 3.3.2.3 vski, Natalie t Type E e without a nour dRemedy ge: The averag	V set connections present a 38 V Response Status C PLE. d be representative of the fact t connections represents a 38 % 017 to 2022 the number of 4K GR." P25 General Motor Comment Status A	% CAGR over th hat this is a fore CAGR over the TV set connectio <i>L</i> 24 rs y article.	e 2017 to 2022 time cast. 2017 to 2022 time ons is forecasted to # 28	The cros presena report.po <i>Response</i> ACCEP ⁻ Ensure a	ss reference of tion: https://w df. This link se T IN PRINCIPI	ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par <i>Response Status</i> C LE.	nloads/phenome agraph.	na/2018-phenomena-
Repla period period Response ACCE The st Repla period grow v C/ 3 Vienckow Comment Article Suggested Chang	ace: "4K TV set a d." With: "4K TV d." EPT IN PRINCIF ace "4K TV set of d." with "From 20 with a 38% CAC SC 3.3.2.3 vski, Natalie t Type E e without a nour dRemedy ge: The average he average rate	<pre>/ set connections present a 38 '</pre>	% CAGR over th hat this is a fore CAGR over the TV set connectio <i>L</i> 24 rs y article.	e 2017 to 2022 time cast. 2017 to 2022 time ons is forecasted to # 28	The cros presena report.po <i>Response</i> ACCEP ⁻ Ensure a	ss reference of tion: https://w df. This link se T IN PRINCIPI	ww.sandvine.com/hubfs/dowr eems to be on most of the par <i>Response Status</i> C LE.	nloads/phenome agraph.	na/2018-phenomena-

CI 3	SC 3.4.1	P 31	L 28	# 31	C/ 3	SC 3.4.3	P33	L 6	# 33
Wienckow	ski, Natalie	General Motor			Wiencko	wski, Natalie	General Motors	-	
	Type E	Comment Status A		bucket		nt Type E	Comment Status A		bucket
		"exasperate" fits here as it mea			Miss	ing comma to se	parate phrase.		
		to oxford dictionaries. You can oss or find a word that's a bette		ested if this is what you	Suggeste	edRemedy			
Suggeste							hernet perspective, the wired net		
		ve to further exasperate suppo	rt of future band	width growth.			t perspective, the wired network	Inside the cal	r
To: v	ill only serve to	further exasperate efforts to pr	edict future ban	dwidth growth.	Respons	Se SEPT IN PRINCIF	Response Status C		
Response		Response Status C			ACC		LE.		
	PT IN PRINCIF		fuidee beyond	utro high definition			ling "From an Ethernet perspecti perspective, the wired network in		
such	as 8k/12k/16k, v	ated that in the future support of will only serve to further exaspe			C/ 3	SC 3.4.3	P 33	L 36	# 34
growt with	1"				Wiencko	wski, Natalie	General Motors		
""It is		in the future, support for video	beyond UHD, s	uch as 8K/12K/16K,	Commen	nt Type E	Comment Status A		bucket
will fu	ther accelerate	bandwidth growth.""			Poor	wording			
CI 3	SC 3.4.1	P 31	L28	# 32	Suaaeste	edRemedy			
0,0				" UZ					
-	ski, Natalie	General Motor	S		Char	nge: For year 20	18 global automobile sales are a	round 80 mill	ion passenger cars
-		General Motor Comment Status A	S	bucket	Char (cars	nge: For year 20 s, light trucks, SL	IV).		
Wienckow Comment		Comment Status A	S		Char (cars To: li	nge: For year 20 s, light trucks, SL			
Wienckow Comment	<i>Type</i> E "video" is in the	Comment Status A	S		Char (cars To: li	nge: For year 20 s, light trucks, SL n 2018, global au ks, and SUVs).	IV).		
Wienckow Comment I think Suggeste Chan	<i>Type</i> E "video" is in the <i>dRemedy</i> ge: Figure 22 h	Comment Status A e wrong spot. ighlights the impact of definitior	n on IP video gr	bucket	Char (cars To: li truck <i>Respons</i>	nge: For year 20 s, light trucks, SL n 2018, global au ks, and SUVs).	IV). Itomobile sales were around 80 i		
Wienckow Comment I think Suggeste Chan	<i>Type</i> E "video" is in the <i>IRemedy</i> ge: Figure 22 h igure 22 highlig	Comment Status A e wrong spot.	n on IP video gr	bucket	Char (cars To: li truck <i>Respons</i>	nge: For year 20 s, light trucks, SL n 2018, global ar (s, and SUVs). se	IV). Itomobile sales were around 80 i		
Wienckow Comment I think Suggeste Chan To: F	<i>Type</i> E "video" is in the <i>dRemedy</i> ge: Figure 22 h igure 22 highlig	Comment Status A e wrong spot. ighlights the impact of definition hts the impact of video definitio	n on IP video gr	bucket	Char (cars To: li truck Respons ACC Cl 3	nge: For year 20 s, light trucks, SU n 2018, global at s, and SUVs). se EPT.	IV). utomobile sales were around 80 i Response Status C	million passer	nger cars (cars, light
Wienckow Comment I think Suggeste Chan To: F Response	<i>Type</i> E "video" is in the <i>dRemedy</i> ge: Figure 22 h igure 22 highlig	Comment Status A e wrong spot. ighlights the impact of definition hts the impact of video definitio	n on IP video gr	bucket	Char (cars To: li truck Respons ACC Cl 3	nge: For year 20 s, light trucks, SL n 2018, global au (s, and SUVs). se EPT. SC 3.4.3 wski, Natalie	IV). utomobile sales were around 80 r <i>Response Status</i> C P33	million passer	nger cars (cars, light
Wienckow Comment I think Suggeste Chan To: F Response	<i>Type</i> E "video" is in the <i>dRemedy</i> ge: Figure 22 h igure 22 highlig	Comment Status A e wrong spot. ighlights the impact of definition hts the impact of video definitio	n on IP video gr	bucket	Char (cars To: li truck Respons ACC C/ 3 Wienckor Commen	nge: For year 20 s, light trucks, SL n 2018, global au (s, and SUVs). se EPT. SC 3.4.3 wski, Natalie	IV). utomobile sales were around 80 r <i>Response Status</i> C <i>P</i> 33 General Motors	million passer	nger cars (cars, light # 3 <u>5</u>
Wienckow Comment I think Suggeste Chan To: F Response	<i>Type</i> E "video" is in the <i>dRemedy</i> ge: Figure 22 h igure 22 highlig	Comment Status A e wrong spot. ighlights the impact of definition hts the impact of video definitio	n on IP video gr	bucket	Char (cars To: li truck Respons ACC Cl 3 Wienckov Commen verb	nge: For year 20 s, light trucks, SU n 2018, global at ss, and SUVs). se EEPT. SC 3.4.3 wski, Natalie <i>ht Type</i> E	IV). utomobile sales were around 80 r <i>Response Status</i> C <i>P</i> 33 General Motors	million passer	nger cars (cars, light # 3 <u>5</u>
Wienckow Comment I think Suggeste Chan To: F Response	<i>Type</i> E "video" is in the <i>dRemedy</i> ge: Figure 22 h igure 22 highlig	Comment Status A e wrong spot. ighlights the impact of definition hts the impact of video definitio	n on IP video gr	bucket	Char (cars To: li truck Respons ACC Cl 3 Wienckov Commen verb Suggeste Char	nge: For year 20 s, light trucks, SL n 2018, global at s, and SUVs). EEPT. SC 3.4.3 wski, Natalie <i>nt Type</i> E tense <i>edRemedy</i> nge: which is as	IV). utomobile sales were around 80 r <i>Response Status</i> C <i>P</i> 33 General Motors	million passer	nger cars (cars, light # 3 <u>5</u>
Wienckow Comment I think Suggeste Chan To: F Response	<i>Type</i> E "video" is in the <i>dRemedy</i> ge: Figure 22 h igure 22 highlig	Comment Status A e wrong spot. ighlights the impact of definition hts the impact of video definitio	n on IP video gr	bucket	Char (cars To: li truck Respons ACC Cl 3 Wienckov Commen verb Suggeste Char	nge: For year 20 s, light trucks, SL n 2018, global au s, and SUVs). Se EPT. SC 3.4.3 wski, Natalie <i>nt Type</i> E tense <i>edRemedy</i> nge: which is assume	IV). utomobile sales were around 80 r <i>Response Status</i> C P33 General Motors <i>Comment Status</i> A sumed to be influence by some s	million passer	nger cars (cars, light # 3 <u>5</u>

							.		
CI 3	SC 3.5.2	P38	L 26	# 36	C/ 3	SC 3.5.5.2	P 47	L 35	# <u>39</u>
	vski, Natalie	General Motors				vski, Natalie	General Motor	S	
	<i>t Type</i> E wording	Comment Status A		bucket		k it's supposed to	Comment Status A b be 40%, not the number 40 a ut of te 10,000 plus would not l		paragraph is using
Chan cente To: T	ers themselves,	ight to be representative of intern			Suggeste Chan Response	dRemedy ge "~40" to "~40	•		
Response	9	Response Status C			ACCE	EPT.			
ACCE	EPT IN PRINCIPLE	Ξ.			C/ 1	SC 1	P 1	L 44	# 40
See r	esponse to comm	ent 18.			Wienckov	vski, Natalie	General Motor	s	
C/ 3	SC 3.5.4 vski, Natalie	P 42 General Motors	L 48	# 37		E should be at t	Comment Status A he end of this list. If we look at t. If you do an alphabetical list		
	<i>t Type</i> E ect/verb agreement	Comment Status A		bucket	Suggeste Move		800GbE in the list.		
Chan	0 0	numbers shown in Table 9 hig ers shown in Table 9 highlight	0			EPT IN PRINCIP			
Response ACCE		Response Status C			guide		the "definition sort order" in the	e IEEE 802.3 W	orking Group editorial
CI 3	SC 3.5.5.2	P 47	L35	# 38	Cl 2	SC 2.2	P13	L 26	# 41
Vienckov	vski, Natalie	General Motors				vski, Natalie	General Motor	S	h
Comment	,	Comment Status A		bucket	Comment Repe		Comment Status A e previous section.		bucke
The "	#" doesn't seem to	fit here.			Suggeste	dRemedv			
	edRemedy ge "#3" to "three".				Delet subm	e as the same te itted information	xt is at the end of the previous should be considered a snaps	hot of the perce	eived bandwidth
Response		Response Status C			•	rements at the tir enced report.	me of submission to the NEA A	Nd Hoc or the pu	ublication of the
ACCE	EP1.				Response ACCE	9 EPT IN PRINCIP	Response Status C LE.		
					consi	dered a snapsho	ding "It should be noted that a t of the perceived bandwidth re the publication of the referenc	equirements at t	the time of submission

Comment ID 41

C/ 3 SC 3.1	P14	L15	# 42	C/ 3	SC 3.2.1	P15	L7	# <u>4</u> 5
Wienckowski, Natalie	General Moto	ors		Wienckowski	, Natalie	General Moto	ors	
Comment Type E	Comment Status A		bucket			Comment Status A mbers in Table 2, Column "In entions in:	nternet Growth 2	<i>buck</i> 0 000-2019" doesn't
1 ()	a cross reference here and thro	oughout the doc	ument.	http://ww "In numb	w.ieee802.org ers of four dig	g/3/WG_tools/editorial/require gits, the space is not necessa vith numbers of five digits or r	ary, unless four-	tml#numbers which says digit numbers are
Response ACCEPT IN PRINC	Response Status C			SuggestedRe		Ũ		
	references to Equation (1) are	correct.				the thousands and hundreds -2019" column as there are 5		
C/ FM SC FM Wienckowski, Natalie	P 1 General Moto	L 55	# 43	Response ACCEPT		Response Status C		
Comment Type E	Comment Status A	<i></i>	bucket	C/ 3	SC 3.2.1	P15	L 24	# 46
The first pdf page sh	nould be page "1", not "i". The p			Wienckowski	Natalie	General Moto	ors	
	causes confusion as to which p per printed on the page. There is			Comment Ty	,	Comment Status A		buck
			meni on page i as inis					
			mont on page 1 de the	The orde	r of the count	tries in Table 2 seems to be b	pased on the nu	mber of Internet Useres
isn't allowed in this s SuggestedRemedy	spreadsheet.	·		31/3/19.	It appears the	tries in Table 2 seems to be b at the number for Vietnam is Also, this is lower than 31/12/0	incorrect at 64 (000 when the country on
isn't allowed in this s SuggestedRemedy		·		31/3/19.	It appears the le is larger. A	at the number for Vietnam is	incorrect at 64 (000 when the country on
isn't allowed in this s SuggestedRemedy Change the number	spreadsheet. ing of the first page in the frontr <i>Response Status</i> C	·		31/3/19. either sid SuggestedRe	It appears the le is larger. A semedy he value for N	at the number for Vietnam is	incorrect at 64 (00 but the growt	000 when the country on h is listed as 31 900%.
isn't allowed in this s SuggestedRemedy Change the number Response ACCEPT IN PRINCI	spreadsheet. ing of the first page in the frontr <i>Response Status</i> C IPLE. at "1" on the first page of the de	natter to be "1",	not "i".	31/3/19. either sid SuggestedRe Change t correct v Response	It appears the le is larger. A semedy he value for N	at the number for Vietnam is Nso, this is lower than 31/12/0 Vietnam for Internet Users 31 <i>Response Status</i> C	incorrect at 64 (00 but the growt	000 when the country on h is listed as 31 900%.
isn't allowed in this s SuggestedRemedy Change the number Response ACCEPT IN PRINC Start the numbering through the rest of th	spreadsheet. ing of the first page in the frontr <i>Response Status</i> C IPLE. at "1" on the first page of the de	natter to be "1",	not "i".	31/3/19. either sid SuggestedRe Change t correct va Response ACCEPT	It appears the le is larger. A semedy the value for N alue is.	at the number for Vietnam is Nso, this is lower than 31/12/0 Vietnam for Internet Users 31 <i>Response Status</i> C	incorrect at 64 (00 but the growt I/3/19 to 64 000	000 when the country on th is listed as 31 900%. 000 or whatever the
isn't allowed in this s SuggestedRemedy Change the number Response ACCEPT IN PRINCI Start the numbering through the rest of the C/ 3 SC 3.2	spreadsheet. ing of the first page in the frontr <i>Response Status</i> C IPLE. at "1" on the first page of the do he document.	natter to be "1", ocument and co <i>L</i> 21	not "i". ntinue consecutively	31/3/19. either sid SuggestedRe Change t correct va Response ACCEPT	It appears the le is larger. A semedy the value for N alue is.	at the number for Vietnam is Nso, this is lower than 31/12/0 Vietnam for Internet Users 31 <i>Response Status</i> C LE.	incorrect at 64 (00 but the growt I/3/19 to 64 000	000 when the country on th is listed as 31 900%. 000 or whatever the
isn't allowed in this s SuggestedRemedy Change the number Response ACCEPT IN PRINCI Start the numbering through the rest of th C/ 3 SC 3.2 Vienckowski, Natalie Comment Type E	spreadsheet. ing of the first page in the frontr <i>Response Status</i> C IPLE. at "1" on the first page of the de he document. <i>P</i> 14 General Moto <i>Comment Status</i> A	natter to be "1", ocument and co <i>L</i> 21	not "i". ntinue consecutively	31/3/19. either sid SuggestedRe Change t correct va Response ACCEPT Change t	It appears the is larger. A semedy the value for V alue is.	at the number for Vietnam is Nso, this is lower than 31/12/0 Vietnam for Internet Users 31 <i>Response Status</i> C LE. Vietnam Internet Users 31/3/ ²	incorrect at 64 (00 but the growt 1/3/19 to 64 000 19 to the correct <i>L</i> 37	000 when the country on th is listed as 31 900%. 000 or whatever the t value of 64 000 000.
isn't allowed in this s SuggestedRemedy Change the number Response ACCEPT IN PRINCI Start the numbering through the rest of th C/ 3 SC 3.2 Wienckowski, Natalie	spreadsheet. ing of the first page in the frontr <i>Response Status</i> C IPLE. at "1" on the first page of the de he document. <i>P</i> 14 General Moto <i>Comment Status</i> A	natter to be "1", ocument and co <i>L</i> 21	not "i". ntinue consecutively # [44	31/3/19. either sid SuggestedRe Change t correct v Response ACCEPT Change t	It appears the le is larger. A semedy the value for M alue is. IN PRINCIP the value for M SC 3.2.1 , Natalie	at the number for Vietnam is Nso, this is lower than 31/12/0 Vietnam for Internet Users 31 <i>Response Status</i> C LE. Vietnam Internet Users 31/3/7 P15	incorrect at 64 (00 but the growt 1/3/19 to 64 000 19 to the correct <i>L</i> 37	000 when the country on th is listed as 31 900%. 000 or whatever the t value of 64 000 000.
isn't allowed in this s SuggestedRemedy Change the number Response ACCEPT IN PRINCI Start the numbering through the rest of th Cl 3 SC 3.2 Wienckowski, Natalie Comment Type E Missing comma to s SuggestedRemedy	spreadsheet. ing of the first page in the frontr <i>Response Status</i> C IPLE. at "1" on the first page of the de he document. <i>P</i> 14 General Moto <i>Comment Status</i> A	natter to be "1", ocument and co <i>L</i> 21 ors	not "i". ntinue consecutively # [44	31/3/19. either sid SuggestedRe Change t correct va Response ACCEPT Change t C/ 3 Wienckowski Comment Ty It appear	It appears the is larger. A semedy the value for Value is. TIN PRINCIPL the value for Value is. SC 3.2.1 , Natalie this text is s	at the number for Vietnam is Nso, this is lower than 31/12/0 Vietnam for Internet Users 31 <i>Response Status</i> C LE. Vietnam Internet Users 31/3/7 <i>P</i> 15 General Moto	incorrect at 64 (00 but the growt 1/3/19 to 64 000 19 to the correct <i>L</i> 37 ors	000 when the country on th is listed as 31 900%. 000 or whatever the t value of 64 000 000. # 47 buck
isn't allowed in this s SuggestedRemedy Change the number Response ACCEPT IN PRINCI Start the numbering through the rest of th Cl 3 SC 3.2 Wienckowski, Natalie Comment Type E Missing comma to s SuggestedRemedy	spreadsheet. ing of the first page in the frontr <i>Response Status</i> C IPLE. at "1" on the first page of the de he document. <i>P</i> 14 General Moto <i>Comment Status</i> A separate phrase.	natter to be "1", ocument and co <i>L</i> 21 ors	not "i". ntinue consecutively # [44	31/3/19. either sid SuggestedRe Change t correct va Response ACCEPT Change t C/ 3 Wienckowski Comment Ty/ It appear table in th SuggestedRe Move "Us	It appears the is larger. A semedy the value for Value is. IN PRINCIPIENT Note: The value for Value is. IN PRINCIPIENT Note: The value for E source and semedy sage 2019 is source and semedy sage 2019 is source for the value for Value	at the number for Vietnam is Nso, this is lower than 31/12/0 Vietnam for Internet Users 31 <i>Response Status</i> C LE. Vietnam Internet Users 31/3/ <i>P</i> 15 General Mote <i>Comment Status</i> A supposed to be a Note on the	incorrect at 64 (00 but the growt 1/3/19 to 64 000 19 to the correct L37 ors e table, but it sho in 2019 divided	000 when the country on th is listed as 31 900%. 000 or whatever the t value of 64 000 000. # 47 buck buld be right below the

Comment ID 47

C/ 3 SC 3.3	.1	P 21	L 4	# <u>4</u> 8		C/ 3	SC 3.3.2.3	P 25	L12	# <u>5</u> 1	
Wienckowski, Natali	e Ge	eneral Motors				Wienckov	vski, Natalie	General Motor	s		
Comment Type Grammar issue	Comment Sta	tus A			bucket	Comment Missi	51	Comment Status A		bu	cket
	e hour Internet traffic is ur Internet traffic is expe					Chan	<i>dRemedy</i> ge: upload) ıpload.)				
Response ACCEPT.	Response Stat	tus C				Response ACCE		Response Status C			
C/ 3 SC 3.	.2	P 21	L 37	# 49		C/ 3	SC 3.3.2.3	P 25	L14	# 52	
Wienckowski, Natali	e Ge	eneral Motors				Wienckov	vski, Natalie	General Motor	s		
Comment Type	Comment Sta	tus A			bucket	Comment	tType E	Comment Status A		bu	cket
2022 is not in th	e past so you shouldn't i	use "had". This	s word can just	be deleted.		Article	e without a nour	n. Just remove the unnecessary	y article.		
SuggestedRemedy						Suggeste	dRemedy				
	22 North America is exp est date rate for both Fix			-Fi data rate an	d had			e rates for the 2013 to 2017 rar es for 2013 to 2017 ranged	nged		
	orth America is expected date rate for both Fixed l			ta rate and the		Response	9	Response Status C			
Response	Response Stat		Cellular.			ACCE	EPT.				
ACCEPT.	Response Stat					C/ 4	SC 4.3	P55	L 26	# 53	
C/ 3 SC 3.:	.2.3	P 25	L7	# 50		Wienckov	vski, Natalie	General Motor	s		
Wienckowski. Natali		eneral Motors				Comment	tType E	Comment Status A		bu	cket
Comment Type					bucket	Shou	ld include the nu	umber of countries.			
Awkward wordir					buoket	Suggeste	dRemedy				
SuggestedRemedy	0							untries in the world tries in the world			
	wn in Figure 12, the ITU	J-R forecasted	that the numbe	er of mobile		Response	9	Response Status C			
subscriptions to To: As shown in is expected to g	Figure 12, the ITU-R fo	precasted that t	he number of r	nobile subscrip	tions	ACCE	EPT.				
Response	Response Stat	tus C									
Nesponse											
ACCEPT IN PR	NCIPLE.										

C/ 4	SC 4.3	P 55	L 43	# <u>5</u> 4	C/ 4	SC 4.5	P 56	L 22	# 57
Vienckov	vski, Natalie	General Motors	;		Wiencko	wski, Natalie	General Motors	3	
	<i>Type</i> E ct/verb agreeme	Comment Status A		bucke		<i>t Type</i> E ndant number & #	Comment Status A		bucket
Chan annua To: W	al sales is 80 mil	of personal vehicles being sold	•		Char To: <i>Respons</i>		Response Status C		
Response	9	Response Status C			ACC	EPT IN PRINCIP	LE.		
ACCE	EPT.				See	response to comr	nent 26.		
C/ 4	SC 4.4	P56	L 9	# 55	C/ 4	SC 4.5	P 56	L 27	# 58
Wienckow	vski, Natalie	General Motors	;		Wiencko	wski, Natalie	General Motors	3	
Comment incorr	<i>Type</i> E rect word	Comment Status A		bucke	-	<i>t Type</i> E ect/verb agreeme	Comment Status A		bucket
	dRemedy ge: different bet lifference betwee				Char	edRemedy nge: connections connections repre			
Response ACCE		Response Status C			Respons ACC	e EPT.	Response Status C		
CI 4	SC 4.4	P56	L11	# 56	C/ 4	SC 4.6	P 56	L 42	# 59
Wienckow	vski. Natalie	General Motors	;		Wiencko	wski, Natalie	General Motors	3	
Comment	Type E	Comment Status A		bucke	t Commen	t Type E	Comment Status A		bucket
	wording						e, not the page number. The pr in "25" when viewing the pdf d		
Suggeste					Suggeste	edRemedy			
		pility in the speeds required by n n the speeds mobile networks a					dwidth Growth" on page 25 n Growth", see 3.5,		
Response	9	Response Status C			Respons		Response Status C		
ACCE	EPT IN PRINCIP	LE.			ACC		Response Status C		
		bility in the speeds required by in e speeds required to support me							

C/ 4 SC 4.6	P 56	L 48	# <u>6</u> 0	C/ 00 SC	0	P 0	L19	# 63
Vienckowski, Natalie	General Motor	s		Brown, Matt		Huawei Techn	nologies Canada	
Comment Type E	Comment Status A is supposed to be on the Figure.		bucket	<i>Comment Type</i> It is now 2020	E Comment S	Status A		bucket
SuggestedRemedy Move the Note to	after Figure 51, in the Figure or att	ached at the end	l.	SuggestedRemed For the copyri	ly ght notices change the <u>y</u>	/ear from 2019	9 to 2020.	
Response ACCEPT IN PRIN	Response Status C ICIPLE.			Response ACCEPT.	Response S	tatus C		
Move the note from	m before the figure to after the figu	ire.		C/ 00 SC	0	P 0	L 59	# 64
00 SC 0	P 59	L 1	# 61	Brown, Matt		Huawei Techn	nologies Canada	
/ienckowski, Natalie	General Motor	S		Comment Type	E Comment S	Status A		bucket
Comment Type E Incorrect capitaliza	Comment Status A		bucket	amendments	ost of the document the with copyright informatic t the page number on th	on. Also, we no	o longer print out do	
SuggestedRemedy				SuggestedRemed	ly			
Change: Furthern To: Furthermore,					footer as used for 802.3 vith copyright information		amendments with o	centered page
Response ACCEPT.	Response Status C			Response ACCEPT.	Response S	tatus C		
C/FM SC FM	P 0	L 58	# 62	C/ 00 SC	0	P 1	L10	# 65
rown, Matt	Huawei Techn	ologies Canada		Brown, Matt		Huawei Techn	nologies Canada	
Comment Type EF	Comment Status A		bucket	Comment Type	E Comment S	Status A		bucket
	on and amendments use continuou with page 1 on the front page. Not			and the perce	e document where a pe nt symbol. Note that the presentation, where 0.0	"%" is a symb	ool, not a unit; it is a o represented by 1	analogous to the
document starting page numbers in t	this spreadshett.				02.3-2018 is there a spa	ce between the	e digits and the % s	sign.
document starting page numbers in t SuggestedRemedy		De.			·	ce between the	e digits and the % s	sign.
document starting page numbers in t SuggestedRemedy Start number from	n page 1 starting with the cover pag	ge.		Nowhere in 80 SuggestedRemed	·		e digits and the % s	sign.
document starting page numbers in t SuggestedRemedy Start number from	n page 1 starting with the cover page Response Status C	ge.		Nowhere in 80 SuggestedRemed	י. איז	character.	e digits and the % s	sign.
document starting page numbers in t SuggestedRemedy Start number from Response	n page 1 starting with the cover page <i>Response Status</i> C ICIPLE.	ge.		Nowhere in 80 SuggestedRemed Remove spac	<i>ly</i> e between digits and %	character.	e digits and the % s	sign.

CI 00	SC 0		P 1	L 23	# <u>6</u> 6	C/ 00	SC	0		P 23	L 50	# <u>6</u> 9
Brown, Ma	att	F	luawei Techr	nologies Canada		Brown, Ma	att			Huawei Tech	nologies Canada	
Comment	Туре Е	Comment St	atus A		bucket	Comment	Туре	т	Comme	ent Status A		
acrony	/ms <numb /m is used,</numb 	various Ethernet rates er>GbE or <number>⁻ but with a space betw</number>	TbE, with no	space. Yet through		"Give types	n the for of appli	recasted cations a	l number of p and associat	bassenger cars, th ed bandwidth der	"potentially a larg ne lack of informati nands, as well as ly a large bandwid	the wireless
	-	e between <number></number>	and GbE/Tb	E throughout the do	ocument.	Suggeste	dRemec	dy				
Response		Response Sta		5		Chan						
ACCE		nesponse ou				car-to	-cloud c	connectio	on is potentia	ally a large bandw	idth demand, how	ess connection, the ever an accurate pes of applications
CI 00	SC 0		P 14	L 31	# 67				width deman			pee er approauerie
Brown, Ma	att	F	luawei Techr	nologies Canada		Response	1		Respons	se Status C		
Comment	Туре Т	Comment St	atus A			ACCE	PT.					
	reference t regard.	o Table 6 giving 122.1	% CAGR, bi	ut I don't see any in	formation in Table 6	C/ 00	SC	0		P 24	L 40	# 70
Suggested	Remedy					Brown, Ma	att			Huawei Tech	nologies Canada	
Please	e fix or expl	ain.				Comment	Туре	т	Comme	ent Status A		
Response ACCE	PT IN PRI	Response Sta	atus C			is a fo	recast b	oy applic	ation for glo		from 2011." This	besn't help. "Figure 2 section is on
It is ac	preed that t	ne noted text does not	align with th	e text in Table 6 an	d is incorrect	Suggeste	dRemed	dy				
Repla	ce "It is inte	resting to note that pe	r Table 6 the	e number of Wi-Fi u	sers globally is	Provid	le a bet	ter expla	anation of wh	at this represents	i.	
		ease by a CAGR of 12 022 the global average				Response			Respons	se Status C		
	CAGR OF 1		wi-ri speed		+ 1010/5 10 04.2 100/5	ACCE	PT IN F	PRINCIP	PLE.			
C/ 00	SC 0		P 21	L 27	# 68	Figure	e 25 is a	graphic	c found in a T	echnology Roadr	map for Connectir	g Cars from Februa
Brown, Ma	att	F	luawei Techr	nologies Canada		2013. conte	See ht ht/uploa	tps://ww ds/2013	/w.gsma.com b/02/GSMA_r	i/iot/wp- nAutomotive Tec	hnologyRoadmap	_v2.pdf. This figure
Comment	Туре Е	Comment St	atus A		bucket						nbedded mobility i	
		ocument refer to 4K T nats should use capita		al K). Reference to	speculative higher	secto						
Suggested												fic from 2011." with / various embedded
00		6k" to "8K/12K/16K" h	nere and any	where else these o	ccur.					automobiles."	iano generated b	
Response		Response Sta										

CI 00	SC O	P 26	L 33	# <u>7</u> 1		C/ 00	SC	0		P 37	L 54	# <u>7</u> 4	
Brown, Matt Huawei Technologies Canada					Brown, Matt Huawei Technologies Canada								
Comment Type E Comment Status A bucket						Comment		т	Comment S				
Gb should be be Gb/s						Typically, consumed data is specified in bytes, not bits. Gb is gigabits. I'm guessing it was supposed to be GB (gigabytes).							
Suggested	Remedy					••			jigabytes).				
Chang	e "Gb" to "Gb/s"					Suggesteo			in two places.				
Response Response Status C					Response		10 00	Response S					
ACCE	PT.							PRINCIP	,				
CI 00	SC 0	P 29	L30	# 72									
3rown, Ma	rown, Matt Huawei Technologies Canada						[Editor's note: It is assumed that the commenter is referring to PDF page 40 Line 24, based on reference to "consumed data".]						
Comment Type E Comment Status A bucket abbreviation CDN never introduced in text						See response to comment 3.							
Suggested	Remedy					C/ 00	SC	0		P 46	L 9	# 75	
Add abbreviation "(CDN)" to section title.						Brown, Ma	itt			Huawei Tech	nologies Canada	a	
Response Response Status C					Comment	Туре	Е	Comment S	Status A		bucke		
ACCE	PT.					spellin	g						
C/ 00	SC 0	P 34	L 52	# 73		Suggestea	Reme	dy					
Brown, Ma			ologies Canada	π [15		change	e "diffe	rent" to "	'difference"				
Comment		Comment Status A	ologies Carlada			Response			Response S	Status C			
	51	ata rate (e.g., Gb/s per day) n	ot data amount (e	e.a., Gb/d). The		ACCE	PT IN I	PRINCIP	LE.				
	ne is 12.2 Gb/s/d					See re	esponse	e to comr	ment 55.				
Suggested	Remedy					C/ 00	SC	0		P 47	L 29	# 76	
Change "12.2 Gb/d" to "12.2 Gb/s/day" here and in Figure 39. Change "4.8 Gb/d" to "4.8 Gb/s/day" in Figure 39. In Figure 43, change "Gb/d" to "Gb/s/day" in two places.						Brown. Ma		U					
						Comment		Е	Comment		nologies Canada	a bucke	
Response Response Status C							,,				the other text. TI	here are no brackets.	
ACCE	PT IN PRINCIPL	E.									with no space be		
1 Eigu	ures 30 and 13 au	re embedded figures from				Suggestea	Reme	dy					
http://v Source	www.ieee802.org data for graphs	/3/ad_hoc/bwa2/public/calls/1 were not provided, preventin	g editing of figure	es.		Fix this descril		and all ot	ther notes to ha	ve format com	1mon with other 8	802.3 documents as	
2. Replace "4.8 Gb/d curve, and then switched to a 12.2 Gb/d trendline." with "4.8 Gb/s/day curve, and then switched to a 12.2 Gb/s/day trendline."					Response			Response S	Status C				
curve,	and then switche	ed to a 12.2 Gb/s/day trendlin	e.			ACCE	PT.						

C/ 00	SC 0	P 48	L16	# <u>7</u> 7
Brown, M	latt	Huawei Te	chnologies Canada	
Commen	t Туре Т	Comment Status A		
		rves for 800GBE and 1.6Gl same point where 400 GbE		. I would expect a
Suggeste	edRemedy			
Pleas	se provide a bette	er explanation for the gener	ation of these curve	es.
Response	e	Response Status C		
ACCI	EPT IN PRINCIP	LE.		
•	ot the changes hi prosia_bwa_01_2	ghlighted in pages 6-8 of 200224.pdf and		
the b	est way to servic	of 5. Summary to "It is left to e these application spaces ne associated technologies	and the time scales	s in which a new